
 

"В сърцето на Тракия” – Фолклорен танцов фестивал
Сряда, 28 Септември 2016

 

Стара Загора, 1-2 октомври 2016 г.

Организатори:

Община Стара Загора

Народно читалище „Родина”

Скъпи приятели на българските народни ритми,

С радост ви каним на фолклорно събиране в центъра на България, в сърцето на Тракия, в красивата
Стара Загора! Очакваме всички онези, завладяни от магията на българските песни и танци, които носят
Българското в сърцето и ума си!

Фестивалът „В сърцето на Тракия” ще даде среща на любителски танцови формации от цялата страна
за съхраняване на нематериалното културно наследство и популяризиране и запазване на българския
фолклор. Състои се от две основни програми – фестивална програма (свободна) и конкурсна програма
със състезателен характер. Участниците във конкурсната програма ще бъдат оценявани от жури от
преподаватели в АМТИИ – Пловдив. Фолклорният празник е посветен на Празника на Стара Загора – 5
октомври.

Право на участие имат всички любителски танцови групи и ансамбли, непрофесионални формации от
цялата страна без ограничение на възрастта и броя на участниците.

ФЕСТИВАЛЪТ Е БЕЗ ТАКСА ЗА УЧАСТИЕ!

Разходите за пътни и пребиваване се поемат от участниците.

Групите сами правят заявките си за нощувки, като за улеснение организаторите предоставят списък с
хотели на преференциални цени. /Списък в края на регламента/.
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Фестивалът се провежда в 2 дни:

1 ден – 1 октомври 2016 /събота/

КОНКУРСНА ПРОГРАМА

11.30 часа, Спортна зала "Иван Вазов", ул. „Ген. Гурко”№102, Ст. Загора

1 част - Всеки танцов състав участва с две автентични хора - до 3 мин. всяко.

2 част - Хореографска обработка (танц) - до 5 мин.

Изпълненията ще бъдат оценявани от компетентно жури в състав:

проф. д-р Антон Андонов - ръководител на Катедра "Хореография" в АМТИИ - гр. Пловдив

гл. ас. д-р Благовеста Калчева - от Катедра "Хореография" в АМТИИ - гр. Пловдив

ас. Светлана Станева - от "Хореография" в АМТИИ - гр. Пловдив

Награди:

Първа, втора и трета награди във всяка от двете части на конкурсната програма.

2 ден – 2 октомври 2016 /неделя/

ФЕСТИВАЛНА ПРОГРАМА

11.00 часа                                                          Площада пред Общината

Всяка танцова група представя изпълнения по избор до 10 минути.

Празнично фолклорно веселие за всички групи ще се състои на 1 октомври, събота, от 19.30 часа в
Хотел-ресторант „Латинка”, Старозагорски минерални бани. Цената на куверта за 1 човек е 19 лв. и
включва 50 гр. ракия, шопска салата, 1 безалкохолно, минерална вода, свинска пържола, кюфте,
кебапче с гарнитура, хляб и DJ.

Парите за кувертите трябва да бъдат предварително преведени по сметката на Народно читалище
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„Родина-1860”:

Райфайзен банк, Сметка: BG58RZBB91551089070020, BIC: RZBBBGSF

до 25.09.2016 г., като се упомене името на състава, град и брой куверти.

Съставите, желаещи да участват във фестивала „В сърцето на Тракия”, нека изпратят заявка на и-мейл:
sartze_trakia@abv.bg

Крайният срок на записване е 25.09.2016г.

Организаторите не поемат ангажимент за паркиране на автомобили и автобуси и си запазват правото
на промени в програмата.

За информация:

Евгения Пекова – 0886 36 30 14 – Народно читалище „Родина-1860”

Диляна Апостолова – 0885 67 60 40
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